

О блокадном городе в стихах

У Дома Радио на Малой Садовой улице прошла ежегодная молодёжная патриотическая акция «Блокадная муз», организованная Центром патриотического воспитания молодёжи «Дзержинец»

Неравнодушная к истории Ленинграда молодёжь в рамках открытого микрофона прочла стихотворения блокадных поэтов. Почётным гостем стал ветеран-блокадник, участник снятия морской минной блокады, почётный работник Балтийского завода Николай Васильевич Спиридовон.

Более 60 чтецов прочитали самые проникновенные строки о блокаде. Ребята из колледжей города, подростково-молодежных клубов и центров с трепетом выбирали стихотворения, которые откликались в сердцах слушателей. В этом году 17 курсантов 2, 3 и 4 площадки Морской технической академии имени адмирала Д.Н. Сенявина выступили со стихами О. Бергольц, Ю. Воронова, А. Ахматовой о нашем блокадном городе.

Волонтёры Победы раздавали участникам акции Ленты Ленинградской Победы. В рамках акции можно было посмотреть интерактивную выставку вооружения и предметов быта времён Великой Отечественной войны, а также попробовать горячую кашу из полевой кухни.



